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Эɥɟɤɬɪɨɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɤɥɟщɢ-ɜɚɬɬɦɟɬɪ  Center-232 
Center Technology Corp. 
  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɢ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ (ɞɨ 600 ȼ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɢ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ (ɞɨ 600 А)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɞɨ 360 ɤȼɬ  Ɋɟɠɢɦ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ  Ɋɟɝɢɫɬɪɚɰɢɹ ɩɢɤɨɜɵɯ ɡɧɚɱɟɧɢɣ (10 ɦɫ)  ɀК-ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ ɫ ɩɨɞɫɜɟɬɤɨɣ, 4 ɪɚɡɪɹɞɚ  ɍɞɟɪɠɚɧɢɟ ɩɨɤɚɡɚɧɢɣ, -ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ, ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ ɩɨɥɹɪɧɨɫɬɢ  Аɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɜɵɛɨɪ ɩɪɟɞɟɥɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  ɉɨɞɫɜɟɬɤɚ ɞɢɫɩɥɟɹ  Аɜɬɨɜɵɤɥɸɱɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢɹ 

Center-232 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɌɌД ɧɨɪɦɢɪɭɸɬɫɹ ɩɪɢ: 
(23  5) ɋ, ɨɬɧ. ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ  80 % CENTER 232 

ɉɟɪɟɦɟɧɧɨɟ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 600 ȼ  (ɚɜɬɨɜɵɛɨɪ ɩɪɟɞɟɥɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ) 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ   (1,5 % + 5 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ȼ 
ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 50…500 Ƚɰ 
ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɪ. ɤɜ. ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɋɢɧɭɫɨɢɞɚɥɶɧɵɣ ɫɢɝɧɚɥ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ (Trms) 
Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 1200 ȼ ɩɢɤ. 

ɉɨɫɬɨɹɧɧɨɟ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  600 ȼ   
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ   (1,0 % + 2 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ȼ 
Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 1200 ȼ ɩɢɤ. 

ɉɟɪɟɦɟɧɧɵɣ ɬɨɤ ɉɪɟɞɟɥɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 600 А 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ   (1,5 % + 5 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ)  (2,5 % + 5 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ) 
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1А 
ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 50…60 Ƚɰ 60…500 Ƚɰ 
ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɪ.ɤɜ. ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɋɢɧɭɫɨɢɞɚɥɶɧɵɣ ɫɢɝɧɚɥ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ (Trms) 
Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 1200 А ɩɢɤ. 

ɉɨɫɬɨɹɧɧɵɣ ɬɨɤ ɉɪɟɞɟɥɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 600 А  
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ   (1,5 % + 5 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ) 
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1А  
Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 1200 А ɩɢɤ. 

ɋɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 10000 Ɉɦ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  (1,5 % + 3 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 Ɉɦ 
Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 600 ȼ ɫɪ. ɤɜ. 

ɉɪɨɡɜɨɧ цɟɩɢ ɉɨɪɨɝ ɫɪɚɛɚɬɵɜɚɧɢɹ 100 Ɉɦ 
ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ ɇɟɩɪɟɪɵɜɧɵɣ ɡɜɭɤɨɜɨɣ ɫɢɝɧɚɥ ɱɚɫɬɨɬɨɣ 2 ɤȽɰ 
Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 600 ȼ ɫɪ. ɤɜ. 

Мɨщɧɨɫɬɶ  
ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ (DC) 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 100 ɤȼɬ/ 360 ɤȼɬ  (ɚɜɬɨɜɵɛɨɪ ɩɪɟɞɟɥɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 10 ȼɬ/0,1ɤȼɬ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  (1,5 % + 3 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ) 

Мɨщɧɨɫɬɶ  
ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ (AC) 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 100 ɤȼɬ/ 360 ɤȼɬ  (ɚɜɬɨɜɵɛɨɪ ɩɪɟɞɟɥɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 10 ȼɬ/0,1ɤȼɬ 
ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 50…60 Ƚɰ 60…500 Ƚɰ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  (1,5 % + 3 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ)  (2,5 % + 3 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ) 

Ɉɛщɢɟ ɞɚɧɧɵɟ Ɇɚɤɫ. ɢɧɞɢɰɢɪɭɟɦɨɟ ɱɢɫɥɨ 9999 
ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 2,5 ɢɡɦ./ɫ 
ɉɢɤɨɜɵɣ ɞɟɬɟɤɬɨɪ 10 ɦɫ (ɪɟɠɢɦɵ DCV, DCA, ACA, ACV) 
Ɇɚɤɫ. ɞɢɚɦɟɬɪ ɩɪɨɜɨɞɚ 30 ɦɦ  
ɂɫɬɨɱɧɢɤ ɩɢɬɚɧɢɹ 1,5 ȼ ɯ 2 (ɬɢɩ ААА) 
ɋɪɨɤ ɫɥɭɠɛɵ ɛɚɬɚɪɟɢ 45 ɱ 
Аɜɬɨɜɵɤɥɸɱɟɧɢɟ  30 ɦɢɧ 
ɍɫɥɨɜɢɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 0 ɋ…40 ɋ, ɨɬɧ. ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 80 % 
Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 218 ɯ 64 ɯ 30 ɦɦ 
Ɇɚɫɫɚ 270 ɝ (ɫ ɛɚɬɚɪɟɟɣ) 



Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ 
ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɩɪɨɜɨɞɚ (2), ɢɫɬɨɱɧɢɤ ɩɢɬɚɧɢɹ (2), 
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɚɹ ɫɭɦɤɚ (1), ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 

 


